

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Agnes ERNESTOVÁ**

Název práce: **Využití canisterapie v domovech s pečovatelskou službou**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování		X		
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části			X	
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Struktura práce je přehledná a jasná. Studentka využila dostatečné množství prostudované literatury, včetně internetových zdrojů. Práce má gradaci, od nejobecnějších kapitol směřuje ke konkrétním terapeutickým přístupům využití canisterapie u seniorů v domovech s pečovatelskou službou. Teoretická část je rozdělena na 6 kapitol, ve kterých nás studentka seznamuje s aspekty stáří, s psychopatologickými projevy ve stáří. Velmi oceňuji podrobně analyzovanou kapitolu canisterapie, kde studentka popisuje historii vývoje vztahu psa a člověka a seznamuje nás s formami a účinky canisterapie a následné využití v domovech s pečovatelskou službou.

V praktické části je dobře charakterizován výzkumný záměr, jsou zde popsány cíle výzkumu. Studentka využila případových studií, kde nás seznamuje s využitím canisterapie v praxi. Tyto kazuistiky považuji za velmi hodnotné a v dnešní době oceňuji aktuálnost zvoleného tématu.

Předložená práce je zajímavým příspěvkem. Nedostatek spatřuji v přílišné atomizaci kapitol (viz. str. 27). Z celé BP je dobře patrný zájem autorky o popisovanou problematiku a úsilí, které bylo vynaloženo při jejím zpracování.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

- 1) Současné možnosti využití canisterapie v domovech s pečovatelskou službou?
- 2) Využití vámi získaných dat v praxi ve vašem studovaném oboru – výchova ke zdraví.

Bakalářskou práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 12.červen 2014

Ing. Pavla Mizerová